

农业工程技术

十一月号

AGRICULTURAL ENGINEERING TECHNOLOGY



大力发展农业农村信息化

为乡村振兴插上腾飞的翅膀

[农@业] [信息化]

2017年第37卷第33期 总第681期

ISSN 1673-5404



9 771673 540179

2017.09-11
中国·苏州

3.0
年展

农业信息化

目次 CONTENTS

十一月号



05 卷首语

大力发展农业农村信息化 为乡村振兴插上腾飞的翅膀

06 特别报道

汪洋在首届新农民新技术创业创新大会上强调 以双
新双创促进乡村振兴



首届新农民新技术创业创新大会10日在江苏省苏州市召开，中共中央政治局常委、国务院副总理汪洋出席并讲话。他强调，培养新农民、推广新技术，推进农村创业创新，是促进乡村振兴的重要举措。要深入学习贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，健全体制机制，大力营造农村创业创新良好环境，吸引更多人才投身农业发展农村建设，为推进农业农村现代化不断注入新动能。

农业部部长韩长赋：大力推进农村创业创新，对于实施
乡村振兴战略具有重要意义



韩长赋表示，大力推进农村创业创新，对于实施乡村振兴战略具有重要意义。要深入贯彻党的十九大精神，抓住历史机遇，深入推进农村“双创”，调动起千家万户、千军万马、亿万农民的积极性 and 创造力，为农业农村发展增添新动能，让农业成为有奔头的产业，让农民成为有吸引力的职业，让农村成为安居乐业的美丽家园。

农业部副部长余欣荣在全国信息进村入户工程交流会上
强调：大力推进信息进村入户工程，为实施乡村振兴
战略提供信息化支撑

余欣荣表示，信息进村入户是推动城乡融合发展的重要途径、小农户与现代农业发展有机衔接的重要桥梁、促进农村双创的重要平台，也是打赢脱贫攻坚战的重要举措。要进一步深化对信息进村入户工程重要性的认识，把全面实施信息进村入户工程，作为深入贯彻落实乡村振兴战略部署要求的重要抓手，作为坚持农业农村优先发展的重要领域，切实抓紧抓好，务必抓出成效。

把“钻石果”卖出“钻石价”

全国农村创新创业项目创意大赛总决赛圆满落幕

2017全国农民手机达人赛现场

“双新双创”为农业农村发展增添新动能

——首届全国新农民新技术创业创新博览会综述
大会展区亮点展示及背景链接



18 专题报道

山西省“互联网+”现代农业发展情况

黑龙江省“互联网+”现代农业发展情况

23 农村电子商务

陇南电商扶贫再思考：爬坡期的多措并举



27 企业风采

精心经营，金农科技为12316保驾护航

开犁数据魔方 打开农业农村大数据新思路

一亩田：助推新农人成为农业“双创”主力军

34 益农信息社百佳案例

北京市顺义区北务村益农信息社

北京市昌平区八家村益农信息社助产促销得民心

北京市延庆区临河村益农信息社扶危助困解民忧

以“实在、实际、实时、实效”为目标为村民服务

山西省运城市万荣县高村乡冯村益农信息社

山西省运城市万荣县万泉村益农信息社

黑龙江省哈尔滨市双城区诚祥村益农信息社

黑龙江省哈尔滨市双城区长生村益农信息社

黑龙江省哈尔滨市五常市本真源益农信息社

黑龙江省大庆市肇源县三站镇宏光村益农信息社

黑龙江省绥化市望奎县后三乡前三村益农信息社

江苏省苏州市吴中区东山镇潦里村益农信息社

江苏省常熟市梅李镇新丰村益农信息社

江苏省盐城市亭湖区佳美嘉家庭农场益农信息社

江苏省盐城市阜宁县吴滩街道办吴滩居委会益农信息社

67 三农舆情

9月“三农”网络热点舆情监测分析

10月“三农”网络热点舆情监测分析

《农业信息化》编辑部

总 编	王应宽
副 总 编	谭利伟
编辑部主任	温 婧
资讯总监	赵均华
编辑记者	林广毅 杨思宇
美术编辑	朱逸铭
地 址	北京市朝阳区麦子店街41号504室
邮 编	100125
电 话	010-59197087
传 真	010-59197089
电子邮件	nyxxh2015@163.com